

ГОРОД ДУДИНКА ДУДИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

17.09.2012 № 10-0457

О признании утратившими силу решений Городского Собрания

В соответствии с Указом Губернатора Красноярского края от 27 декабря 2011 года № 249-уг «О признании утратившими силу указов Губернатора Красноярского края», Городской Совет решил:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) Решение Городского Собрания от 30 мая 2006 года № 03-0123 «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции»;
- 2) Решение Городского Собрания от 26 мая 2008 года № 07-0359 «О внесении изменений в Решение Городского Собрания «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции»;
- 3) Решение Городского Собрания от 25 июня 2009 года № 03-0133 «О внесении изменения в Решение Городского Собрания «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня вступления в силу нормативного правового акта Правительства Российской Федерации, устанавливающего порядок определения границ прилегающих территорий, в соответствии с пунктом 4 статьи 16 Федерального Закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

3. Опубликовать настоящее Решение.

Глава города Дудинки

А. М. Дьяченко